CemuHap, 3.09.2016
KnHemaTtumka Ha nnockocTu.

1. I[BI/I)KGHI/IC MaTepHaﬂbHOfI TOYKHU OIMMUCBIBACTCS CICAYIOIINMU YPABHCHUAMU JIBUKCHUA:
x(t)=-3+4-1
y (t) =2-
IoctpouTs oTAenbHO rpadukn GpyHkuui x(¢) 1 y(¢). [oCTPOUTH TPACKTOPHIO ABHKCHHS

TOYKHU Ha rpaduke B ocsix x —y . HaliTu ypaBHeHUE TpaeKTOpuu y(x) .

2. Kamenw maccoit m =1,3 k2 poHstOT 6€3 Ha4aIbHON CKOpPOCTH ¢ BBICOTHI H =20 m. Yemy

paBHAa CKOpPOCTh KaMHs B MOMEHT ynaapa o0 acdanst? Hailtu Bpems majeHus KamHs,
npejosaras, 4To TpeHUE O BO3AYyX HE3HAauUTeNabHO. Kak M3MEHUTCS pellieHue 3a/1a4u, eciu
HavyallbHAasl CKOPOCTh KaMHs ObllIa HATIPaBJieHa BHU3 M uMena 3Hauenue v, = 0,7 m/c?

3. KameHb GpocaroT mapauiesbHO 3eMIIE CO CKOPOCTBIO V=3 M/c ¢ KPBIIIHM JOMa, BHICOTOMH
H =30 u . Ha xakom paccTossHuH (110 TOPU30HTAIH) OT JI0Ma yHaAET KaMeHb?

4. Tsxénas KeNe3HONOPOXKHAs MiaTdhopma eneT Mo mpsmoil co ckopoctbio v=12m/c. C
m1aThopMbl BEPTUKAIBHO BBEpX OpocaroT kameHb. C Kakoil CKOpPOCTBHIO u# ObLT OpoIlleH
KaMEHb, €CJIM WM3BECTHO, YTO OH ymaja oOpaTHO Ha ITuiarGopMy B MOMEHT, KOrja Ta
Haxoauiach Ha pacctodHU L =300 m OT MOJIOXKEHHUSI, B KOTOPOM KHHYJIM KAMEHB?

5. Kamens OpocaroT mnoj pa3HbIMM YIJIaMU K TOPH30HTY C OJMHAaKOBOH CKOPOCTBIO.
[Tpenebperas pocToM OpocaroIiero U CONpOTUBICHUEM BO3yXa, BEISICHUTh MIPU KAaKOM YTIJie
Opocka KaMeHb JIETUT Ha HauOoJiblIee paccTOsiHUE (TPU YCIOBUH, YTO OIBIT MPOBOJUTCS Ha
paBHUHE).



